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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 659 cm

Gesamtbreite 225 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur WC

Kraftstoff Diesel

Seitensitzgruppe
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Doppelboden, 6.59m Gesamtlänge, Serienmäßig: GFK-Verkleidung Dach und Boden, Premium XL-Aufbautür
mit elektr. Trittstufe, Doppelboden

SONDERAUSTATTUNG ECOVIP 2009 L TEILINTEGRIERT

* Automatikgetriebe für Motor 140 PS bei Light Fahrgestell

* Alufelgen 16 Zoll, Fiat-Originalteil, Heavy Fahrgestell (4 Stück)

* Kraftstofftank 90 l, Fiat Fahrgestell

* Full-Digital Cluster - Fiat Originalteil

* Chassis Paket (Radiobedienung am Lenkrad, Antenne DAB, Vorbereitung für DAB-Autoradio
und Lautsprecher im Fahrerhaus, Traction+, Hill Descent)

* Komfort Paket Ecovip L (Fahrerhausteppich, Fenster im Bad, Verdunklungsplissee Fahrerhaus
(für Front- und Seitenscheiben), Holzeinlage für Duschwanne, Vorbereitung Rückfahrkamera)

* Chassis Design Paket (Kühlergrill mit schwarzem Designrahmen, Lenkrad und Schaltknauf in
Echtleder, Scheinwerfer mit schwarzem Rahmendesign, Armaturenbrettveredlung mit Techno-Trim
Design, Fiat-Originalteil)

* Fahrassistenz Paket (Autonomous Emergency Brake Control mit Pedestrian & Cyclist detection,
Lane Control (Lane Support System), Rain & Dusk Sensor, Traffic Sign Recognition & High Beam
Recognition)

* Sitzgruppenbett (Einzelbett) und Tisch mit Teleskopfuß

* Markise 3,7 m, Gehäuse in schwarz

* Isofix-Befestigungen (2 Stück)

* Bettenumbau Einzelbetten zu Doppelbett (mit Leiter)

Überführungskosten inklusive

Gerne errechnen wir Ihnen Finanzierungsbeispiele, statten Ihr Wunschfahrzeug mit zusätzlicher Ausstattung(Sat-
Anlage, hydr.Hubstützen, Solaranlage, Wechselrichter, uvm.) aus oder beraten Sie was wir alternativ für Fahrzeuge
im Angebot haben.Hier finden Sie unseren gesamten Fahrzeugbestand: www.camper-nrw.de/fahrzeug-
portal/ Gerne steht Ihnen unser Camper-NRW-Vertriebsteam unter der +49 (0)2181 6586 1062 zur Verfügung.
Wir sind für Sie auch über WhatsApp unter +49 (0) 162 5860753 für Sie erreichbar.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!
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Es ist nicht das richtige Wohnmobil für Sie dabei, bitte sprechen Sie uns an. Wir suchen Ihnen die
passende Alternative!Vereinbaren Sie noch heute ein Besichtigungstermin und überzeugen Sie sich
selbst von unserer großen Auswahl an gebrauchten und neuen Reisemobilen.

Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten. Die Fahrzeugbeschreibung dient lediglich der allgemei-
nen Identifizierung des Fahrzeuges und stellt keine Gewährleistung im kaufrechtlichen Sinne dar. Den
genauen Ausstattungsumfang erhalten Sie von unserem Vertriebsteam.
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g • Airbag Fahrer, Tagfahrlicht, ABS, ESP, Alufelgen, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Tempomat, Zentralverriege-
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• Heckgarage, Markise

• Klimaanlage

• Airbag
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Herr Daniel Hettchen
Adolf-Nobel-Straße 7a
41515 Grevenbroich

T 02181 65860

k verkauf@camper-nrw.de
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